

29 февраля: Женевское озеро спускают |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 28.02.2008.

Напоминаем, что нынешний год – високосный. Но, к счастью, февраль не только «дарит» нам лишний рабочий день, но предоставляет, если повезет, возможность по-другому взглянуть на Леман.

|

Конечно, озеро спускают немного – всего на 1 метр. Шлюзы на Роне неподалеку от нашей редакции приоткроются лишь чуть-чуть, но уровень озера может в некоторых мелководных местах снизиться очень даже заметно.

Если вы окажетесь в нужное время в нужном месте, то у вас сложится впечатление, что вы где-нибудь на побережье Нормандии или Бретани в часы отлива (см. фото), когда уходящее море обнажает песчано-илистое дно на десятки метров.

Данная процедура, которая длится несколько недель, прodelывается женевской службой, отвечающей за поддержание чистоты прибрежной зоны озера, раз в 4 года – именно по високосным годам.

Снижение уровня воды на 1 метр достаточно, чтобы обеспечить доступ рабочих и техники для чистки собственно дна, а также камней, которыми облицованы подводные основания всевозможных набережных и парапетов

Фото S. Féval: Женевское озеро после спуска воды (2000)

[озера швейцарии](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/29-fevralya-zhenevskoe-ozero-spuskayut>